

# 拧弦发力优作风 收心归位谋开局

## ——税郭镇召开重点工作提升年暨作风整顿工作会议

为深入学习贯彻“两会”精神，着力解决机关党员干部政治能力、纪律作风、担当作为和工作落实方面的问题，近日，税郭镇召开重点工作提升年暨作风整顿工作会议。税郭镇全体科级干部、镇直部门负责人、各村负责人参加。

### “严”字当头，高效推进底线工作

会上，为强力压实重点工作责任，分管同志重锤连敲对信访维稳、疫情防控、安全生产、机关管理等方面工作进行了安排部署，进一步凝聚起只争朝夕、真抓实干的精气神。梁勇对抓实抓细今年工作提出了明确要求：一要着力抓实作风建设，推动作风大转变；二要大力推动项目建设，实现经济大跨越；三要下大力气整治环保，促进环境大变样；四要全力做好安保维稳，保障稳定大局。

### “干”字为重，主动谋划精彩开局

针对重点工作，部门代表和村级代表就围绕如何开展好2022年工作作了表态发言，明确目标再出发，快马加鞭

再奋蹄，确保各项工作有回应、有成效。税郭镇负责同志作了总结强调：一要收心聚神，尽快进入工作状态，克服节后综合征，营造提速争先的浓厚氛围；二要统筹谋划，稳妥推进各项工作，牢牢牵住经济建设的“牛鼻子”、紧紧抓住目标考核的“指挥棒”、稳稳守住底线红线的“硬杠杠”；三要转变作风，强化督导任务落实，杜绝思想松懈、纪律松弛、作风松散。

### “警”字为要，整顿提升作风建设

随后，参会人员集中观看了《作风建设永远在路上》，做到精神上再洗礼、党性上再锤炼，作风上再强化，确保全体工作人员能够全身心投入到各项工作之中。

会后，各村、各部门将按照从严、从实、从细、从高、从优要求，自行组织学习本次会议精神和重点从“遵守政治纪律、政治规矩”“严肃工作纪律”“转变工作作风”等方面寻不足、找差距、定措施、转作风，切实做到收心归位鼓干劲、凝心聚力谋发展的效果。（尚权正）



# 西王庄镇组织收听收看全区“干部作风建设提升年”动员大会

2月9日上午，全区“干部作风建设提升年”动员大会召开，旗帜鲜明同不良作风宣战，推动全区党员干部进一步转变作风、担当作为，提升本领、履职尽责，全力以赴推动经济社会高质量发展，为圆满完成全年目标任务和党的二十大胜利召开提供坚强保障。西王庄镇全体科级干部、市区派第一书记、36个自然村书记在我镇分会场收听收看了会议实况。

收看结束后，大家纷纷表示，区委召开的全区“干部作风建设提升年”动员大会，通报了身边典型案例，给全镇党员干部敲响了警钟，会上还对全区干部作风建

设作出安排部署，提出了具体工作要求。下一步，西王庄镇将认真贯彻落实此次会议精神，进一步提高政治站位，努力营造风清气正的政治生态，强化思想认识，坚持问题导向，营造想干事、能干事、干成事的良好氛围。驰而不息的转变作风，树立敢于担当、勇于突破、善于争取、勤于落实的工作作风，全镇上下更加积极主动、更加努力拼搏、更加坚韧执着，强化干事创业的劲头，正视差距和不足，撸起袖子加油干，为开创新时代现代化强镇建设新局面而努力奋斗！（袁月 王晓辉）



# 龙山路街道转作风抓落实 奋力开新局

新年伊始，万象更新。2月9日下午，龙山路街道2022年度“转作风抓落实开新局”作风建设大会召开。此次会议旨在贯彻落实好区“干部作风建设提升年”会议精神，切实提升街道服务效能、狠抓工作落实，为街道实现经济社会跨越发展、高质量发展提供坚强的作风保障。街道全体科级干部、机关全体工作人员、社区党组织书记、居委会主任参加会议。

会议首先传达了全区“干部作风建设提升年”动员大会会议精神，领学了《关于进一步规范和完善机关管理制度的通知》。

街道负责人从充分认识发展的重要性；强力推进，系统治理的必要性；深化严、真、细、实、快作风建设的实效性等方面，分析了问题和不足，指出了方法和对策。他强调，一是要树立发展意识，抢抓发展机遇，不断推进街道跨越式发展。要坚持问题导向、结果导向，具备发现问题、破解问题的能力。在服务项目、工业兴区上再接再厉，同时进一步创新城市经营理念，不断提高金融赋能水平，积极打造龙山发展“新维度”。二是要强力推进，系统治理，打造团结、担当、无私、奋进的龙山队伍。每位干部都要提高组织动员、宣传发动、应急处置、协同配合、精细

管理等能力，构建更加严密的组织体系，压实责任、细化措施，使有位有为、出力实惠落地生根，激发全街道的动力和活力，形成“千金重担人人挑”的良好氛围。三是树立我就是龙山“主人翁”意识，深化严、真、细、实、快作风建设。要坚持党建引领，精准服务民生，不断健全组织体系，积极构筑共建共治共享的城市生活共同体，工作中，建立健全长效机制，做到抓在经常、融入日常，不断提升服务民生水平，提高居民满意度。

就抓好会议精神的贯彻落实，党工委负责人提出了三点要求。一要突出“严”的要求。大家一定要提高思想认识，提高政治站位，深刻领会干部作风建设的重大意义、目标要求和现实需要，以严的标准、严的措施抓好贯彻落实。二要加大“改”的力度。大家要发扬“严真细实快”的作风，迅速形成一股快马加鞭、提速争先的浓厚氛围，以新的姿态、新的精气神做好街道2022年开局各项工作。三要增强“干”的魄力。大家要强化“争”的意识，保持“抢”的姿态，坚持问题、需求、目标、效果导向相统一，苦干实干，奋勇争先，奋力开创龙山事业发展新局面！

（韩蕾 孙梦弛）



# 业务学习促提升 强化本领抓落实 区民政局“科长讲堂”开讲

2月10日，区民政局组织开展“思想大解放、科长上讲台”活动，由业务科室科长登上讲台，为全体人员讲解业务知识、分析工作形势、明晰工作思路，标志着区民政局“科长讲堂”正式开讲。

本次“科长讲堂”，区民政局社会事务科、社会救助科负责人分别就儿童保障工作和社会救助工作，结合工作实际，深入浅出讲解业务知识，回答听众提问，课堂气氛热烈活跃，营造了浓厚的学习氛围。

据了解，为落实全区“百名科长大家评”活动，引导全局干部职工解放思想、争先创优，进一步提高民政干部业务能力和服务水平，区民政局在全局开展“科长讲堂”活动。“科长讲堂”每月一期，一期2人，科长除了讲解业务知识外，还要认真分析所负责工作在全市的位次、工作优势和短板、全年要干什么、怎么干、遇到的困难等内容。课程采用讲课和互动答疑的形式进行，授课人还要就听众提出的问题答疑解惑，做到双向互动、互相提高。（任国政）

